

Tres Cumbres Cafeteras Ante la Baja del Precio



INFORMA SOBRE RETIRO. Tokio, julio 27. El Secretario de Defensa de los Estados Unidos, Harold Brown, izquierda, sonríe junto al Primer Ministro japonés Takeo Fukuda, durante su visita hoy a Tokio, en relación con dos días de conversaciones que sostuvo con los dirigentes de Corea en torno al retiro de las fuerzas norteamericanas de ese país.

BOGOTÁ, julio 27 (EFE). El "alarmante descenso" de los precios, originó la convocatoria de tres "cumbres" cafeteras, la primera de las cuales tiene origen bilateral colombo-brasileña, y comenzará el

próximo uno de agosto. La Federación Nacional de Cafeteros informó hoy que su Gerente, Arturo Gómez Jaramillo, viajará el domingo a Río de Janeiro, para entrevistarse con el Presidente del Instituto Brasileño del Café (IBC), Camilo Salasanz, para "definir una estratégica conjunta".

Nueva York, el café colombiano recuperó dos centavos de dólar, al cerrar a 1.83 por libra, se considera que este precio no es "justo", por lo que se requiere de "nuevas estrategias y mecanismos", para que pueda recuperar su valor en los próximos meses.

La segunda "cumbre" cafetera, dijo la Federación colombiana, con un carácter general, se efectuará a partir del 29 de agosto

—Favor pase a la Pág. 73.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, julio 27 (AP). La Bolsa de Valores sufrió hoy la más abrupta caída del año por una venta masiva que determinó la reducción del promedio de valores industriales Dow Jones al nivel más bajo en 18 meses.

El mercado fue activo. Los corredores dijeron que la inquietud del mercado responde a temores de que el informe mensual del Gobierno sobre los principales

—Favor pase a la Pág. 40.

Colombia y Brasil, son, en su orden, actualmente, los principales productores del grano.

Aunque ayer, en el Mercado de

E.U. Desmiente Atentado Contra Banzer y Torrijos

PANAMA, 27 julio (ACAN-EFE) — El Comando Sur de los Estados Unidos calificó hoy aquí como "altamente tergiversada y engañosa" una versión de la prensa panameña en el sentido de que aviones norteamericanos habrían atentado ayer contra un helicóptero donde viajaban el Presidente boliviano, Hugo Banzer, y el Jefe del Gobierno panameño, General Omar Torrijos.

Según la versión del Diario local "Crítica", el presunto atentado se produjo ayer cuando Banzer y Torrijos regresaban a esta capital de la ciudad de Santiago de Veraguas, donde asistieron a un Consejo Especial de Estado.

Un comunicado de prensa dado a

conocer esta tarde por el Comando Sur, acantonado en la Zona del Canal de Panamá, explica que el Centro de la Administración Federal de Aviación (FAA), que controla el tráfico aéreo en el espacio local, reportó que todos los aparatos involucrados en el presunto atentado estaban bajo observación de radar en todo momento.

Añade que estaban en contacto "vivo" con los pilotos y que los estaban informando del tráfico aéreo en el área, además de que el radar confirmó que los aviones estaban entre media y una milla aparte del helicóptero cuando pasaron.

General Somoza no Asistirá a la Junta de Presidentes

MANAGUA, 27 julio (ACAN-EFE) — El Ministro nicaragüense de Relaciones Exteriores, Alejandro Montiel Argüello, reunió hoy al cuerpo diplomático acreditado aquí, para darles un informe oficial sobre la salud del Presidente de Nicaragua, General Anastasio Somoza.

El Presidente Somoza fue internado en la sala de oficiales del Hospital Militar el lunes anterior, padeciendo de dolores en el pecho.

Como consecuencia de la enfermedad que lo aqueja, el Presidente Somoza no podía viajar a la

reunión de Presidentes de Centroamérica que se efectuará el 6 de agosto en Guatemala.

Asimismo, el Canciller Montiel Argüello, informó a 14 embajadores y 8 encargados de negocios, que el Presidente Somoza se abstendrá de asistir a los actos protocolarios en los próximos días.

También dijo Montiel Argüello que en los próximos días se continuará informando a los diplomáticos sobre el estado de la enfermedad que lo aqueja, el Presidente Somoza no podía viajar a la

—Favor pase a la Pág. 38.

Informan Sobre Fuerte Déficit Comercial de E.U.

WASHINGTON, julio 27 (AP). Estados Unidos compró 25 por ciento más de lo que vendió al exterior el último mes, lanzando el déficit comercial del país al récord mensual y profundizando la brecha comercial que podría continuar por diez años, informó hoy el Gobierno.

El déficit fue atribuido en parte a la caída de 19.75 puntos en el valor de acciones del promedio industrial de Dow Jones, provocando la declinación de ese índice a su mayor depresión en 18 meses. Otro factor del déficit sería la reciente declinación del dólar.

El aumento de las importaciones petroleras y la tendencia a la compra de automóviles extranjeros contribuyeron a elevar el total de las importaciones norteamericanas al nivel récord de 12.900 millones de dólares, mientras las exportaciones cayeron a 10.100 millones marcando el récord deficitario de 2.800 millones de dólares, anunció el

Departamento de Comercio.

El Departamento del Tesoro sostiene que los países de Occidente deberán confrontar eventualmente déficit comerciales en vista de los precios de petróleo árabe y que el déficit de Estados Unidos no es motivo de preocupación.

El déficit comercial coincide con una reciente declinación del valor del dólar en el mercado exterior, no obstante a un repunte registrado hoy.

El dólar valía 2.304, marcos alemanes el 10 de junio pero hoy su valor era de 2.257 marcos. El Gobierno británico trató de liberar su moneda hoy para evitar que sea arrastrada por el dólar y la libra esterlina logró casi dos centavos frente al dólar en los mercados de cambio.

El déficit comercial actual de los Estados Unidos, 12.600 millones de dólares, ha duplicado ya el déficit del año pasado, que fue 6.000 millones de dólares, anunció el

—Favor pase a la Pág. 38.



EN FUNERAL. Prospect, Connecticut, julio 27. Frederick Beaudoin, hoy en el funeral de su esposa y siete hijos hallados asesinados el viernes pasado.

La Pornografía un Gran Negocio en Nueva York

NUEVA YORK, 27 de julio (EFE). La pornografía y la prostitución son magníficos negocios para ciertas figuras de los bajos fondos neoyorquinos, revela hoy en un reportaje especial el periódico "The New York Times".

En el área de Times Square, hacia el oeste y el este de la ciudad, se desenvuelven, con plena libertad, los que explotan los llamados "Salones de masaje", las librerías pornográficas, los cabarets de desnudo de cintura para arriba, los locales con máquinas para ver películas pornográficas por 25 centavos, etc.

Los salones de masaje, que están abiertos las 24 horas, son prostibulos de diferentes categorías, según se encuentren a un costado o a otro de Manhattan.

En los de la parte Este, donde están los más importantes negocios y oficinas, los clientes pagan de 30 a 50 dólares, mientras que en el Oeste, zona de almacenes y de desocupados, los precios oscilan entre 15 y 20 dólares.

Se calcula que las ganancias para finales de este año llegarán al millón de dólares, una cifra pagada por miles de empleados, generalmente en sus horas libres para el almuerzo.

Las "masajistas" perciben el cincuenta por ciento de la tarifa,

aunque, después, tienen que pagar a la casa cien dólares semanales por "trabajar" y, por supuesto, todo cuanto les pida el que está en la puerta para "protegerlas".

Muchas de estas muchachas son latinoamericanas que vinieron a Nueva York, con la idea de una vida mejor y que, con grandes sacrificios, obtuvieron la deseada tarjeta verde, que concede el Servicio de Inmigración para la residencia permanente con todos los derechos.

Los explotadores de estas muchachas, lo primero que hacen es retener el documento expedido por las autoridades de Inmigración, y de esa manera se garantizan la continuidad de sus "servicios".

Hay más de 50 cabarets y bares alrededor de Times Square donde sobre un tabladillo hacen como que bailan unas muchachas aburridas, desnudas de medio cuerpo para arriba ("topless").

Se calcula que los clientes pagan por verso y por un trago unas cantidades que producen beneficios a los dueños de esos locales de más de 2.000 dólares diarios, con un promedio anual de medio millón de dólares.

El negocio de las maquinitas

—Favor pase a la Pág. 38.



GUIRNALDA PARA EL PAPA. Ciudad del Vaticano, julio 27. El Papa Paulo VI recibe una guirnalda de flores de unas niñas tahitianas, durante su audiencia pública semanal en Ciudad del Vaticano. El Papa se trasladó a Roma por helicóptero desde su residencia veraniega, para bendecir a unos 10.000 peregrinos congregados en el salón de audiencias del Vaticano.